
 

 

Verbale del Consiglio Direttivo  24 GIUGNO 2024 

Riunione effettuata tramite piattaforma ZOOM  alle ore 10.00 
 

Presenti: Silvana Danese, Damiano Ferrari, Gianluca Masetti, Marilena Volpati. Gianmarco 
Azzolini, Fabio Mantegazza 
 
Discussione del primo punto: lettura ed approvazione del verbale del consiglio 
direttivo   precedente 
La Consigliera Danese Silvana legge il verbale del 10 maggio 2024 che viene  approvato 
all’unanimità. 
 
Discussione del secondo punto: presa visione del cambio di statuto dell’associazione  
In data 19 giugno 2024 il CD in toto si è presentato davanti al Notaio Benetti come previsto 
nella convocazione dell’Assemblea straordinaria degli associati, che si è tenuta in prima 
convocazione alle ore 8.00 del 17 giugno presso la sede legale e mancando il numero 
legale, in seconda convocazione alle ore 18.00 di mercoledì 19 giugno 2024 c/o lo Studio 
del Notaio Gianfranco Benetti  in via Torino 77 a Rozzano, Milano per discutere e deliberare 
sul seguente Ordine del Giorno: 

1) Aggiornamento statuto sociale adeguato alle disposizioni previste per le SSD/ASD 
senza scopo di lucro con particolare riferimento al D.L. n. 36/2021 e successive 
modifiche al fine dell’acquisizione della personalità giuridica. 

Riconosciuta la validità dell’assemblea si è proseguito a notificare il cambio di statuto e con 
conseguente riconoscimento della personalità giuridica.  
 
Discussione terzo punto: nomina del referente SAFEGUARDIAN 
In relazione alla nomina del Safeguarding , come previsto dalla nuova riforma dello sport , 
il CD individua nella socia Silvana Danese la persona più indicata a svolgere tale ruolo 
essendo presente nell’organizzazione dell’asd ma non applicata direttamente alle fasi 
operative di insegnamento. Il C.D. delibera inoltre di adottare il Modello Organizzativo e 
codice etico(già presente nel nostro statuto) predisposto dall’EPS  LIBERTAS che viene 
compilato e sottoscritto dal Presidente e dalla referente.  Il MOG viene allegato al verbale.  
 
Discussione del quarto punto: richiesta spazi acqua per la stagione 24/25. 
Il P. fa presente che siamo stati avvisati informalmente, ed eccezionalmente dalla 
responsabile della C.M.  I.Russo che a breve avrebbero chiuso la piattaforma per la richiesta 
della piscina anche se usualmente il termine è sempre stato al 30 giugno. Il C.D. nella figura 
del segretario consigliere Ferrari ha provveduto in emergenza ad effettuare la richiesta. Il 
direttivo sottolinea e rileva una mancanza di considerazione da parte della C.M. di Milano 
che non ha dimostrato riconoscimento per il lavoro di sostegno svolto dal CReC in questi 
anni. 



Discussione del quinto punto:Avviso per manifestazione di interesse per la gestione 
dei corsi di ginnastica dolce e posturale per adulti del Comune di Baranzate.  
Il C.D. delibera di partecipare e inviare tramite PEC all’uff. cultura e tempo libero la 
dichiarazione con l’offerta tecnica e la dichiarazione art. 80 D.L.GS. n. 50/2016 sottoscritta 
dal legale responsabile. 
 
 
 
 
Discussione del sesto punto: varie ed eventuali.  

1. Il direttivo delibera, come ogni anno di approvare e procedere ai bonifici di solidarietà 
nei confronti di : Emergency, Emocasa e Variopinto. Per ciascun Ente è prevista una 
quota di Euro 500. 

 
1. Si fa presente che una nuova società di danza presente sul territorio di Baranzate 

sarebbe interessata ad utilizzare la nostra saletta presso la scuola Media di Via 
Aquileia in alcuni pomeriggi. Si dà incarico alla Consigliera Volpati di portare a 
termine e definire questo interessamento.   

 
 
Alle ore 11,35 esaurito l’ordine del giorno e non essendoci altro da discutere, la riunione 
termina.  
 
 
 
  La Segretaria                                                           Il Presidente    
                                                                                         
          SILVANA DANESE                                             GIANLUCA MASETTI 
 

 

 


